

宣導農林漁牧業普查 南投副縣長扮「旺來伯」

2016-02-01〔記者張協昇／南投報導〕

受到全球氣候變遷等因素影響，糧食安全及農業備受重視，南投縣政府將從4月1日起至5月31日進行5年1次農林漁牧業普查，普查處今揭牌，副縣長陳正昇為加強宣導普查作業，還扮演鳳梨果農「旺來伯」演出行動劇，提醒民眾注意「3不2會」的普查措施，讓農民安心接受訪查，也避免詐騙集團趁機詐騙。

陳正昇表示，此次普查動員約600名人力，預計進行5萬3000戶農家之判定訪問，凡縣內農事及畜牧服務業、林業、漁撈業及水產養殖業、農藝及園藝業均是普查對象，調查項目包括人口特性、就業情況、土地使用情形、農村轉型及安全農產品等資訊，供政府做為制定農業政策參考，以提升農民福祉。

縣府主計處表示，為讓農民安心接受訪查，也避免詐騙集團趁機詐騙，普查人員進行普查時會採「3不2會」措施，3不即不會洩漏普查戶個資給任何人、不會詢問普查表以外資料、不會要您提供帳戶或存摺；2會則是普查員會配戴普查員證及普查員會親自遞送致受訪戶函，籲請受訪戶全力配合。



南投縣副縣長陳正昇（右）扮果農演行動劇，宣導農林漁牧業普查。（記者張協昇攝）